



侨胞跨国寻“根” 民警暖心帮助

海都记者
黄晓燕
通讯员
郭根梅 文/图

“我去了祖厝,祭拜了祖先们。”“伯母堂哥堂嫂们都很热情,让我倍感温暖。”……日前,在泉州洛江公安分局罗溪派出所民警的陪同下,印尼侨胞黄世玺携妻儿首次回到自己的故乡洛江区罗溪镇后溪村,踏上了这片让爷爷黄罗成魂牵梦绕的故土,探访故乡亲人,圆了爷爷寻根思亲之梦。



帮侨胞找到家人,大家都很开心

老人下南洋打拼 去世后墓碑上刻祖籍信息

落叶归根是漂泊在外游子的心愿。黄罗成于上世纪40年代背井离乡下南洋,到印尼谋生。由于时局不稳等因素,渐渐地,他与国内的亲人失去了联系。黄老先生虽身处海外,却一直怀念故乡,时常同家人提及福建老家和家中亲人的事,教育子孙不能忘本,要记住自己的根在中国。



归来的华侨,在祖厝祭拜祖先

1994年黄老先生去世,因为家里人对福建老家只有一个模糊的概念,无奈之下只好在墓碑上刻上大概的祖籍信息——福建晋江大罗溪。而今黄世玺的父亲也年逾八十,腿脚不便无法亲自回国,黄

世玺便带着祖父、父亲的心愿踏上了寻根之路。“黄老先生的遗愿就是能落叶归根,警察同志,请你们帮忙寻找下他在老家的亲人……”11月

19日,罗溪派出所接到家住广东省的赖先生(黄世玺岳母的侄子)的求助电话,并于11月24日收到赖先生邮寄过来的相关资料。

民警们暖心帮忙 助海外华侨归来省亲

罗溪派出所领导和民警了解完该情况后,立即着手协助黄世玺一家寻根。根据其提供的线索,民警调阅户籍档案资料,并通过实地走访调查,发动罗溪黄氏宗亲帮忙翻找族谱。经过多番努力,民警终于找到黄世玺的大伯黄聪明,家就住在罗溪镇后溪村,于是立即将这一

好消息告知黄世玺一家。道不尽的思念与牵挂,割不断的乡愁与亲情。听到“家”找到了,日前,黄世玺一家在民警的陪同下来到了祖父黄罗成的祖厝,见到了从未谋面的大伯黄聪明和堂兄弟黄世勇。黄世玺领着妻子和两个儿子,一起在祖厝里祭拜了祖先,终于圆了这

一场跨越八十载的千里寻根梦。“这是我第一次回家,却自然而然产生了一种很奇妙的亲切感,可能是受亲人的热情感染,也可能是自己的根就在这里,谢谢你们,谢谢你们。”黄世玺说着一口磕磕巴巴的中文,难掩激动之情地对罗溪派出所民警辅警表达感谢。

一男子5瓶名酒丢了? 原是乌龙一场

海都讯(记者 杨江参 通讯员 陈小东 黄青青 文/图) 年终岁尾,为犒劳员工,陈先生准备了价值数万元的3瓶茅台酒和2瓶洋酒,可让他没有想到的是,因为这几瓶酒自己上演了一出令人哭笑不得的乌龙闹剧。

12月25日晚6时40分许,南安市公安局溪美派出所民警接到陈先生求助。他报警称,当天17时50时许,他从家中拿了5瓶名酒

放到车上准备去南安市区某酒店吃饭。在把酒放到车上后,他因为没有拿手机又返回家中,可到达酒店后却发现5瓶名酒不翼而飞,于是赶紧报警求助。5瓶名酒,价值数万元,民警迅速开启了侦查工作,可是在调取陈先生小区的监控之后,结果也是让人哭笑不得。原来来到路边停车位的时候,陈先生走到副驾驶位置准备开门放酒。因为双

手都拿着东西,他把酒放在地上,从口袋掏钥匙,也就是这个时候,陈某发现自己手机没有拿。此时的陈先生小迷糊也犯了,他并没有把酒放到车上,而是转身直接返回家中拿手机,而等他返回的时候,他是直接上了驾驶室扬长而去,只留下5瓶酒在“风中凌乱”。在陈先生离开大概20分钟之后,一名背着小孩的老太太经过时发现了几瓶酒,老太太以为是废品就给带走了。在了解到事情的真相后,民警通过走访也找到了老太太,老太太表示愿意归还失物。



失而复得的酒水

在了解到事情的经过后,陈先生满脸的尴尬。当看到失而复得的5瓶酒,他对民警和热心的老太太连连表示感谢。警方提示:外出时,请保管好随身的贵重物品,切不可因一时粗心大意造成不必要损失。

首批学科类校外培训机构“白名单”公布 泉州60家

海都讯(记者 黄晓燕) 日前,福建省“双减”办公布我省各地面向中小学生的首批学科类校外培训机构“白名单”,其中泉州共有60

家。据了解,白名单实行动态管理,将根据日常监管和年检等情况进行更新。若发现白名单中的机构有违

法违规行为,要将其从白名单上清除。所谓学科类校外培训,即针对道德与法治、语文、历史、地理、数学、外语(英

语、日语、俄语)、物理、化学、生物等学科国家课程标准规定的学习内容进行的校外培训。在开展校外培训时,体育(或体育与健康)、艺术(或音乐、美术)学科,以及综合实践活动(含信息技术教育、劳动与技术教育)等按照非学科类进行管理。省“双减”办提醒广大

家长,要充分尊重孩子的意愿,尊重孩子的差异性和个性化发展,从孩子的兴趣和需求出发,理性选择校外培训,确有参加校外培训需求的,要选择有资质的培训机构并查验授课教师是否拥有相应课程的教师资格证书;在培训前,应与培训机构签订教育部和市场监管总局联合印发的《中小学生校外培训服务合同(示范文本)》(2021修订版),并主动索要正规的收费发票。

根据规定,面向义务教育阶段的学科类校外培训收费实行政府指导价管理,收费标准、退费流程、监管银行及账号等信息须在培训机构显著位置公示,机构一次性收费不得超过三个月或60课时,建议家长在教育部开发的“校外培训家长端”官方APP上选课缴费,退费更有保障;学科类培训机构不得超标超前开展培训,严禁占用国家法定节假日、休息日及寒暑假组织培训,线下培训每课时为45分钟,结束时间不得晚于20时30分;省教育厅集中公布全省学科类校外培训监督举报方式。如发现违法违规培训问题线索,请积极向教育行政部门或其他有关主管部门举报。

中国信达资产管理股份有限公司福建省分公司与黄悦 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国信达资产管理股份有限公司福建省分公司与黄悦签署的《债权转让合同》,中国信达资产管理股份有限公司福建省分公司已将其对下列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给黄悦。中国信达资产管理股份有限公司福建省分公司与黄悦联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方。

黄悦作为上述债权的受让方,现以公告方式通知债务人和担保人。请借款人和相应担保人或借款人、担保人的继承人向黄悦履行还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

特此公告。

中国信达资产管理股份有限公司福建省分公司 黄悦 2023年12月29日

序号	债务人名称	借款合同编号	担保合同编号	担保人	原债权人
1	福建前景纺织有限公司	兴银狮03借字第2014157001号 兴银狮03借字第2014157002号	兴银狮04保字第2013109005号、兴银狮03保字第2014157002号、兴银狮03保字第2014157001号、兴银狮04保字第2013109004号、兴银狮04保字第2014109002号、兴银狮04保字第2014109001号、兴银狮04保字第2014109001号、兴银狮04保字第2013109001号	抵押人:香城(福建)服饰有限公司;保证人:香城(福建)服饰有限公司、鑫盛达控股集团有限公司、福建泰德光电科技有限公司、吴红途、吴幼致、黄泰山	兴业银行股份有限公司石狮支行

丁二烯抽提装置新增碳四炔烃选择性加氢项目环境影响报告书(征求意见稿)公示

一、环境影响报告书(征求意见稿)、建设项目环境影响评价公众意见表下载链接: <http://www.fjgpc.com>
二、公众可至福建古雷石化有限公司查阅纸质报告书。
三、征求意见的公众范围:项目周边评价范围内居民及相关组织。
四、单位和个人可以通过以下联系方式向我公司反馈对项目环评的意见。
联系地址:漳州古雷疏港大道南569号
联系人:薛工;电话:0596-3976912
五、征求意见稿期限为2023年12月18日起十个工作日。
公示单位:福建古雷石化有限公司

(具体名单可登录智慧海都APP查询)